

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** Gádosoros Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzatának 2016. december 2-án 10 órától tartott rendkívüli üléséről

**Ülés helye:** Községháza 2. sz. irodája

**Jelen vannak:** Farkas Zita a Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke  
Lakatos Ibolya a Roma Nemzetiségi Önkormányzat tagja  
Tóth Tibor Gádosoros Nagyközség Polgármesteri Hivatalának igazgatási csoportvezetője  
Bálint Krisztina jegyzőkönyvvezető

Farkas Zita a Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel 2 képviselő jelen van. Farkas Sándor jelezte távolmaradását. Jegyzőkönyv-hitelesítőnek javasolja Lakatos Ibolyát, akinek a személyét a jelenlévők – 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag elfogadják. Javasolja, hogy a testületi ülés a meghívóban szereplő napirendi pontokat tárgyalják. A napirendek javasolt sorrendben történő tárgyalásával a tagok – 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag egyetértenek.

### *1.) Advent második vasárnapján történő gyertyagyújtáson a roma közösség által előadott műsorról felvétel készítése*

Farkas Zita elnök elmondja, az előző ülésükön már elfogadták, és határozatba is foglalták, hogy a advent második vasárnapján a községi gyertyagyújtáson a roma közösség lovári nyelven egy kis műsorról készül. Most ahhoz kéri a hozzájárulást, hogy az alkalomból a helyi kábeltelevízió felvételt készítsen, és az a helyi kábeltelevízió adásán leadják. Kérdés és hozzászólás hiányában megkérdezi, ki ért egyet?

A Roma Nemzetiségi Önkormányzat – 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

#### **43/2016. (XII. 02.) RNÖ. határozat:**

A Roma Nemzetiségi Önkormányzat hozzájárul ahhoz, hogy a községi adventi ünnepség keretén belül advent második vasárnapján történő gyertyagyújtás alkalmával a roma közösség által lovári nyelven előadott műsorról a helyi kábeltelevízió felvételt készítsen, és azt műsorában leadja.

### *2.) Somnakaj cigány musical-on történő részvétel*

Farkas Zita elnök elmondja, december 4-én Gyomaendrődön a katolikus templomban Somnakaj cigány musical előadás lesz. A közösség néhány tagjával szeretne ezen a

rendezvényen részt venni. A nagyközségi önkormányzat két kisbuszát a rendelkezésükre bocsátotta, az odautazást ezzel meg tudnák oldani.

Felteszi szavazásra, ki ért egyet azzal, hogy a december 4-én a gyomaendrődi katolikus templomban tartandó Somnakaj cigány musical előadására a roma közösség néhány tagja ellátogasson?

A Roma Nemzetiségi Önkormányzat – 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

**44/2016. (XII. 02.) RNÖ. határozat:**

A Roma Nemzetiségi Önkormányzat hozzájárul ahhoz, hogy a december 4-én a gyomaendrődi katolikus templomban tartandó Somnakaj cigány musical előadásán a roma közösség néhány tagja ellátogasson.

Farkas Zita elnök további bejelenteni való hiányában megköszöni a részvételt, és az ülést bezárja.

**K. m. f.**

*Farkas Zita*  
Farkas Zita  
elnök



*Lakatos Ibolya*  
Lakatos Ibolya  
jegyzőkönyv-hitelesítő